

# Ley de Amnistía es el baluarte de democracia

La Ley de Amnistía es la fuerza de un gobierno democrático, con el propósito de beneficiar a aquellas personas que si desean volver al camino democrático, a la paz y concordia, dijo en la sesión almuerzo de AMCHAM, el presidente de la Comisión de Paz, señor Francisco Quiñónez Avila.

Eso sí, afirmó el disertante, tenemos que aprender a perdonar. Debemos pensar que la Ley de Amnistía no sólo nos servirá internamente, sino también internacionalmente a ganar carácter, a ganar más prestigio, a definir de una vez por todas quiénes queremos vivir en paz, quiénes somos los que buscamos soluciones políticas y pacíficas y quiénes son los que buscan la violencia y destrucción de este país.

Cuando todo eso se aclare, yo creo que a ningún país le quedará la menor duda que El Salvador se merece todo el respeto, todo el respaldo y todo el apoyo para que busque la paz y la democracia, reafirmó Quiñónez

Avila, al contestar pregunta de un asistente al almuerzo de AMCHAM, sobre si la Ley de Amnistía constituía un quinta columna beneficiosa a los extremistas.

## Llamado al diálogo a los extremistas

Recientemente, los miembros de la Comisión de Paz, Dr. José Guillermo Trebanino y monseñor Marco

Pasa a la página 27

## Piden vigilar alza de precios a gobernadores

Los gobernadores políticos departamentales y alcaldes municipales, pueden colaborar en el control de precios de los productos de consumo básico, se dijo ayer en el

Ministerio de Economía. Se recordó que el Art. 5 de la Ley de Comercialización y Regulación, estipula que "cualquier persona que tenga conocimiento de hechos que constituyan infracción a esta ley, podrá denunciarlos por escrito para los efectos legales consiguientes, ante el Ministerio de Economía o ante los gobernadores políticos departamentales, cuando fuere en el interior de la república, quienes deberán remitir la denuncia inmediata a la Dirección de Comercio Interno, bajo la sanción de veinticinco colones de

Pasa a la página 41

## "Noche de Gala" al ex arzobispo Mons. Chávez, hoy

Con una noche de gala dedicada a Monseñor Luis Chávez y González, prosigue hoy sábado la semana cultural organizada por la dirigencia de la Escuela San Alfonso, conmemorando las bodas de oro de su fundación.

Según lo dio a conocer el Comité Organizador, dicho evento se acordó para celebrar el cincuenta aniversario de fundación.

Pasa a la página 27



PRESIDENTE CEL. El ministro del Interior, don Isidro López Sermeño, juramenta al coronel Francisco Antonio Morán, como presidente de la Comisión Ejecutiva Hidroeléctrica del Río Lempa.

# Empresarios a la zona conflictiva

Para conocer las necesidades, recabar información de primera mano y ofrecer apoyo moral a los habitantes de lugares conflictivos dirigentes de ANEP han iniciado una gira por todo el interior del país.

Una primera fue la visita a Sensuntepeque, cabecera de Cabañas, en donde dirigentes de la Asociación Nacional de la Empresa Privada participaron en una sesión con los habitantes del lugar y con autoridades locales, representados por el comandante Deptal. Cnel. Roberto Rodríguez Murcia; el gobernador, Sr.

Miguel Antonio Larreynaga y el alcalde, Sr. Carlos Amaya. También asistieron la directora del Instituto Nacional de la ciudad, Srta. Mercedes Cañas y otras autoridades y numerosos vecinos de poblaciones aledañas como Ilobasco y Cinquera.

Se expuso que la reunión era con el fin de llevar apoyo moral y de conocer todos los problemas y necesidades por las que se enfrenta a causa de los ataques extremistas. Hemos venido, dijeron los de ANEP, a escuchar las diferentes y

Pasa a la página 25



STONE VISITA A MAGANA. Ayer al mediodía, el enviado del presidente norteamericano Ronald Reagan, señor Richard Stone (derecha), se entrevistó con el presidente Dr. Alvaro Magaña. Al centro, el embajador norteamericano, Dr. Deane R. Hinton.



—Foto de LA PRENSA, por Payán.

LECHE DESCREMADA. Un convenio de donación de 12 mil 500 toneladas métricas de leche descremada en polvo, firmaron ayer el ministro de Planificación, Lic. Manuel Antonio Robles; el ministro de Agricultura, Ing. Miguel Muysshondt Yúdice; el ministro de Hacienda, Lic. Nicolás Rigoberto Monge López y el embajador de los Estados Unidos, Dr. Deane R. Hinton.

# EUAdona 12 mil Tons. de leche

Donación de 12 mil 500 toneladas métricas de leche en polvo, donó ayer a El Salvador el gobierno de los Estados Unidos. Esta asistencia tiene un valor de 16,6 millones de dólares, lo cual significa un efecto multiplicador de beneficios para los salvadoreños.

El documento de donación mencionado, fue firmado por el ministro de

Planificación, Lic. Manuel Antonio Robles, de Agricultura y Ganadería, Ing. Miguel Muysshondt Yúdice y el embajador de los Estados Unidos Dr. Deane R. Hinton. Estuvo presente el subsecretario de Planificación Lic. Nicolás Rigoberto Monge López, nombrado recientemente ministro de Ha-

Pasa a la página 35



DESEAMOS PAZ. La Ley de Amnistía es la fuerza de un gobierno democrático que busca la paz, Sr. Francisco Quiñónez.

## Seminario de capacitación impartirá SCIS

Pronto se iniciará en el Auditorium de la Sociedad de Comerciantes e Industriales Salvadoreños (SCIS), el Seminario "Costos Industriales adaptados a la Pequeña y Mediana Empresa", el cual será impartido por el profesor y contador Carlos Adalberto Menjivar.

El Seminario ha sido diseñado especialmente por su conductor, para capacitar a los pequeños y medianos industriales en la difícil materia de conocer sus costos, a fin de determinar el precio

Pasa a la página 41

# Bombas en Apopa causa del apagón, antenoche

Cinco bombas, aparentemente detonadas por terroristas en Apopa, provocaron antenoche un "apagón" en esa ciudad y en la capital, informan las autoridades.

De conformidad con los datos, los artefactos fueron hechos estallar en la colonia Madre Tierra, de esa localidad, habiéndose ubicado tres frente a la residencia del comerciante Benjamin López. Afortunadamente, dijeron las autoridades, no se

reportaron víctimas, no obstante que las bombas colocadas eran de regular potencia.

Las otras dos, agregaron, se localizaron en un poste conductor de energía eléctrica y se cree que éstas fueron la causa del "apagón". Alrededor de las cinco de la mañana fue restablecido el servicio de luz en todo ese sector, y también en algunos lugares de

Pasa a la página 41

# Libres ayer 55 de los amparados en amnistía

Muchos de los 483 reos favorecidos con la Ley de Amnistía, se están acercando a arreglar sus papeles a esta comisión, declaró el Dr. Kirio Waldo Salgado.

Esta mañana —ayer viernes—, relacionó el profesional miembro de la comisión, han sido favorecidos y recuperado su libertad 55 reos políticos más, que con los 428 con que se cerró el

jueves, suman 483 en total.

Para la próxima semana estamos esperando que muchos alzados en armas se acojan a la amnistía que se ofrece, ya que hasta hace pocos días hemos salido con la propaganda y explicaciones sobre la ley.

Por su parte, el Sr. Francisco Quiñónez dio a conocer ayer en otro punto de la ciudad, que hasta

Pasa a la página 41